

	RAPORT DE EVALUARE EXTERNĂ	Codul dosarului	FPC.AFP.PFPC-135
		Președintele comisiei de evaluare externă	Burduniuc Marcel

Raport de evaluare externă

În vederea **autorizării de funcționare provizorie** a programului de formare profesională continuă **Formarea profesională a conducătorilor de autovehicule categoria B**, forma de organizare cu frecvență, la cererea depusă de SRL „**AUTO-CADET**” pe data de 17.03.2021, în baza dosarului FPC.AFP.PFPC-134, a informațiilor prezentate de instituția de învățământ în raportul de autoevaluare, a dovezilor aduse și a constatărilor făcute în timpul vizitei de evaluare externă din perioada 07.09.2021-09.09.2021.

Raportul de evaluare externă a fost elaborat de membrii comisiei de evaluare externă, aprobată la ședința Consiliului de conducere al ANACEC din 27.04.2021, proces-verbal nr. 63.

Președinte: Burduniuc Marcel

Membru: Munteanu Ion

Membru: Carp Vasile

Membru: Rotaru Vitalie



Cuprins

Standard de acreditare 1. Politici pentru asigurarea calității	3
Criteriul 1.1. Cadrul normativ, strategii și politici de asigurare a calității	3
1.1.1. Statutul juridic al instituției vs. realizarea programului de formare profesională continuă	3
1.1.2. Strategii și politici de asigurare a calității programului de formare profesională continuă	3
Standard de acreditare 2. Proiectarea și aprobarea programelor de formare profesională continuă	4
Criteriul 2.1. Realizarea programului de formare profesională continuă	4
2.1.1. Cadrul general de proiectare și aprobare a programului de formare profesională continuă	4
Criteriul 2.2. Conținutul programului de formare profesională continuă	5
2.2.1. Misiunea, obiectivele și planul de învățământ la programul de formare profesională continuă	5
2.2.3. Relevanța programului de formare profesională continuă	5
Standard de acreditare 5. Personalul didactic	6
Criteriul 5.1. Recrutarea și administrarea personalului didactic	6
5.1.1. Planificarea și recrutarea personalului didactic pentru programul de formare profesională continuă	6
5.1.2. Calificarea profesională a personalului didactic	7
Standard de acreditare 6. Resursele de învățare și sprijinul pentru formabili	8
Criteriul 6.1. Personalul administrativ și auxiliar	8
6.1.1. Planificarea și coordonarea activității personalului administrativ și auxiliar	8
Criteriul 6.2. Resursele materiale	9
6.2.1. Existența și utilizarea spațiilor educaționale	9
6.2.2. Dotarea și accesibilitatea spațiilor educaționale	10
Criteriul 6.4. Asigurarea socială a formabililor	11
6.4.1. Asigurarea formabililor cu servicii sociale	11
Concluzii generale	11
Recomandarea comisiei de evaluare externă:	12

	RAPORT DE EVALUARE EXTERNĂ	Codul dosarului	FPC.AFP.PFPC-135
---	-----------------------------------	-----------------	------------------

Standard de acreditare 1. Politici pentru asigurarea calității

Instituțiile dispun de politici pentru asigurarea calității care sunt publice și sunt parte a managementului lor strategic. Actorii interni dezvoltă și implementează aceste politici prin intermediul unor structuri și procese adecvate, implicând în același timp, și actorii externi.

Criteriul 1.1. Cadrul normativ, strategii și politici de asigurare a calității

1.1.1. Statutul juridic al instituției vs. realizarea programului de formare profesională continuă

Dovezi prezentate de instituția de formare profesională continuă	<ul style="list-style-type: none"> Decizia de înregistrare a persoanei juridice nr. 26743 din 01.07.2016; Statutul din 01.07.2016; Contractul de locațiune nr. 2/21 din 01.02.2021 (teren de instruire) suprafața S=800m² și (sală de studii, curs teoretic) S=72m², valabil până la 28.02.2023; Autorizația sanitară pentru funcționare nr. 008499/2021 din 17.02.2021; Procesul-verbal în domeniul supravegherii de stat a măsurilor contra incendiilor nr. 1-1428/21 din 16.02.2021. 		
Constatări făcute în timpul vizitei de evaluare externă	<p>Instituția „AUTO-CADET” S.R.L. a fost înregistrată la Camera Înregistrării de stat pe data de 01.07.2016, cu nr. 26743, având numărul de identificare 1016607001543. „AUTO-CADET” S.R.L. are statut de persoană juridică, cu forma juridică de organizare: Societate cu Răspundere Limitată. Anterior, instituția a avut altă denumire juridică, după care a fost reorganizată.</p> <p>„AUTO-CADET” S.R.L. urmează să presteze programul de formare profesională continuă conform Curriculumului pentru formarea profesională a conducătorilor de autovehicule categoria „B”, aprobat prin ordinul Ministerului Educației, Culturii și Cercetării nr. 267 din 17.03.2021, îmbinând succesiunea temelor teoretice cu exercițiile practice la instruirea în conducerea autovehiculului.</p>		
Gradul de realizare a standardului de evaluare și punctajul oferit	<p>1,0 – cadrul juridic-normativ al programului de formare profesională continuă este conform cerințelor legale.</p> <p>Standard de evaluare minim obligatoriu:</p> <p>Cadrul juridic-normativ de funcționare a programului de formare profesională continuă este conform cerințelor legale.</p>	Pondere (puncte)	Punctajul acordat
Puncte tari		3,0	3,0
Recomandări			
Arii de îmbunătățire obligatorii			

1.1.2. Strategii și politici de asigurare a calității programului de formare profesională continuă

Dovezi prezentate de instituția de formare profesională continuă	<ul style="list-style-type: none"> Curriculumul pentru formarea profesională a conducătorilor de autovehicule categoria „B”, aprobat prin ordinul Ministerului Educației, Culturii și Cercetării nr. 267 din 17.03.2021; Planul de dezvoltare instituțională 2021-2026; Planul de afaceri SRL „AUTO-CADET” pe anul 2021-2022; Discuții cu managementul instituției; Discuții cu cadrele didactice; Analiza documentelor. 		
Constatări făcute în timpul vizitei de evaluare externă	<p>Instituția a prezentat Planul strategic de dezvoltare pentru următorii 5 ani ulterior vizitei de evaluare externă.</p> <p>„AUTO-CADET” S.R.L. nu a prezentat un Regulament intern de funcționare.</p> <p>Instituția se ghidează de Curriculumul pentru formarea profesională a conducătorilor de autovehicule categoria „B”, aprobat prin ordinul Ministerului Educației, Culturii și Cercetării nr. 267 din 17.03.2021.</p> <p>Obiectivele generale ale programului de formare profesională continuă Formarea profesională a conducătorilor de autovehicule categoria „B” sunt:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Formarea unui sistem de cunoștințe teoretice, privind obligațiunile conducătorilor de vehicule; - Aplicarea cunoștințelor teoretice în condițiile traficului rutier; 		

	RAPORT DE EVALUARE EXTERNĂ	Codul dosarului	FPC.AFP.PFPC-135
---	-----------------------------------	-----------------	------------------

	- Rezolvarea situațiilor semnificative din cadrul traficului rutier.		
Gradul de realizare a standardului de evaluare și punctajul oferit	1,0 – obiectivele programului de formare profesională continuă sunt corelate cu strategia și politicile instituționale de asigurare și îmbunătățire continuă a calității, care sunt asumate și comunicate tuturor părților interesate.	Ponderea (puncte) 3,0	Punctajul acordat 3,0
Puncte tari			
Recomandări	✓ Elaborarea Regulamentului intern al instituției.		
Arii de îmbunătățire obligatorii			

Standard de acreditare 2. Proiectarea și aprobarea programelor de formare profesională continuă

Instituțiile dispun de procese de proiectare și aprobare a programelor de formare profesională continuă. Programele de formare profesională continuă sunt proiectate în așa fel, încât să atingă obiectivele pentru care au fost create incluzând rezultatele învățării.

Criteriul 2.1. Realizarea programului de formare profesională continuă

2.1.1. Cadrul general de proiectare și aprobare a programului de formare profesională continuă

Dovezi prezentate de instituția de formare profesională continuă	<ul style="list-style-type: none"> • Curriculumul pentru formarea profesională a conducătorilor de autovehicule categoria „B” aprobat prin ordinul Ministerului Educației, Culturii și Cercetării nr. 267 din 17.03.2021; • Programul de formare profesională a conducătorilor de autovehicule, categoria „B”; • Discuții cu administrația instituției; • Analiza documentelor. 		
Constatări făcute în timpul vizitei de evaluare externă	<p>Programele de formare profesională sunt aprobate de către Ministerul Educației și Cercetării. Codul programului de formare profesională continuă specificat în raportul de autoevaluare corespunde Nomenclatorului și este indicat nivelul de calificare la categoria „B”.</p> <p>Programul de formare profesională a conducătorilor auto a fost proiectat reieșind din rolul șoferilor în cadrul sistemului „Conducător auto – vehicul – drum – mediu ambiant”.</p> <p>La „AUTO-CADET” S.R.L. a fost inițiată procedura de evaluare externă pe data de 27.04.2021, atunci când era în vigoare curriculumul „Conducători de vehicule”, aprobat prin ordinul Ministerului Educației nr. 1022 din 28.10.2013, pe segmentul ce ține de programul Instruirea inițială a conducătorilor auto categoria „B(B1)”. Între timp, cadrul normativ a fost modificat, iar instituția s-a conformat prevederilor ordinului Ministerului Educației, Culturii și Cercetării nr. 267 din 17.03.2021 „Cu privire la aprobarea materialelor didactice destinate unităților de formare profesională a conducătorilor de autovehicule”.</p> <p>Conținuturile modulelor de instruire au fost proiectate astfel, încât în conformitate cu programul strategic al Organizației Națiunilor Unite și al Strategiei Naționale pentru Siguranța Rutieră să fie posibilă realizarea domeniilor-cheie pentru îmbunătățirea siguranței rutiere.</p>		
Gradul de realizare a standardului de evaluare și punctajul oferit	1,0 – programul de formare profesională continuă este proiectat și aprobat în conformitate cu cerințele cadrului normativ. Standard de evaluare minim obligatoriu: Programul de formare profesională continuă este proiectat și aprobat în conformitate cu cerințele cadrului normativ.	Ponderea (puncte) 3,0	Punctajul acordat 3,0
Puncte tari			
Recomandări			
Arii de îmbunătățire obligatorii	✓ Instituția va asigura ajustarea programului de studii la noile prevederi în vigoare, ca urmare a modificării conținutului actelor normative în domeniul de reglementare a activităților de instruire a conducătorilor de autovehicule.		

	RAPORT DE EVALUARE EXTERNĂ	Codul dosarului	FPC.AFP.PFPC-135
---	-----------------------------------	-----------------	------------------

Criteriul 2.2. Conținutul programului de formare profesională continuă

2.2.1. Misiunea, obiectivele și planul de învățământ la programul de formare profesională continuă

Dovezi prezentate de instituția de formare profesională continuă	<ul style="list-style-type: none"> • Curriculumul pentru formarea profesională a conducătorilor de autovehicule categoria „B”, aprobat prin ordinul Ministerului Educației, Culturii și Cercetării nr. 267 din 17.03.2021; • Programul de formare profesională a conducătorilor de autovehicule, categoria „B”; • Planul de dezvoltare instituțională 2020-2026; • Discuții cu administrația; • Analiza documentelor. 		
Constatări făcute în timpul vizitei de evaluare externă	<p>Obiectivele generale ale programului de formare profesională continuă vizează:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Formarea unui sistem de cunoștințe teoretice privind obligațiunile conducătorilor de vehicule, organizarea și dirijarea circulației rutiere, regulile de circulație a vehiculelor și primul ajutor medical, - Aplicarea conștientă a acestor cunoștințe teoretice în condițiile reale din traficul rutier; - Manifestarea unor comportamente adecvate privind rezolvarea situațiilor semnificative din traficul rutier. <p>Programul de formare profesională continuă este elaborat ținând cont de strategiile naționale din domeniul siguranței traficului rutier, ținându-se cont de realitățile economice, sociale și politice, precum și tendințele specifice domeniului. Misiunile, obiectivele și finalitățile programului de formare profesională continuă sunt racordate la strategiile naționale, realitățile și tendințele din domeniu. Cadrul juridic-normativ de funcționare a programului de formare profesională continuă este conform cerințelor legale, este elaborat și aprobat în conformitate cu cerințele cadrului normativ.</p> <p>Misiunea și obiectivele programului de formare profesională continuă se bazează pe planul de dezvoltare instituțional. Acesta prevede misiunea, viziunea și valorile instituției care sunt transpuse din programul de formare profesională continuă. De asemenea, în cadrul planului instituțional sunt incluse prevederi referitoare la dezvoltarea și motivarea resurselor umane, precum și la diversificarea ofertei educaționale, a metodelor de predare-învățare și a surselor de finanțare.</p> <p>Programul de formare profesională continuă este aprobat de către Ministerul Educației, Culturii și Cercetării în baza Curriculumului pentru formarea profesională a conducătorilor de autovehicule categoria „B”, aprobat prin ordinul nr. 267 din 17.03.2021.</p>		
Gradul de realizare a standardului de evaluare și punctajul oferit	<p>1,0 – misiunea, obiectivele și finalitățile programului de formare profesională continuă sunt racordate la strategiile naționale, realitățile și tendințele din domeniu și la planul de dezvoltare strategică a instituției de formare profesională continuă.</p>	Ponderea (puncte)	Punctajul acordat
	<p>1,0 – planul de învățământ corespunde cu cerințele Normelor metodologice, este aprobat de către Ministerul Educației, Culturii și Cercetării/ministerele de resort.</p> <p>Standard de evaluare minim obligatoriu:</p> <p>Planul de învățământ corespunde cu cerințele Normelor metodologice și este aprobat de către Ministerul Educației, Culturii și Cercetării/ministerele de resort.</p>	3,0	3,0
Puncte tari			
Recomandări			
Arii de îmbunătățire obligatorii			

2.2.3. Relevanța programului de formare profesională continuă

Dovezi prezentate de instituția de formare	<ul style="list-style-type: none"> • Curriculumul pentru formarea profesională a conducătorilor de autovehicule categoria „B”, aprobat prin ordinul Ministerului Educației, Culturii și Cercetării nr. 267 din 17.03.2021; • Planul calendaristico-tematic la categoria „B”; • Discuții cu cadrele didactice.
---	--

	RAPORT DE EVALUARE EXTERNĂ	Codul dosarului	FPC.AFP.PFPC-135
---	-----------------------------------	-----------------	------------------

profesională continuă			
Constatări făcute în timpul vizitei de evaluare externă	<p>Programul de formare profesională continuă a fost elaborat ca urmare a implementării Planului de acțiuni pentru redresarea situației în domeniul siguranței traficului rutier până în anul 2014 și a Directivei nr. 126 din 20.12.2006 a Parlamentului European și Consiliul Europei.</p> <p>Scopul prioritar al educației rutiere constă în sporirea securității și reducerea numărului de accidente în baza unei pregătiri profesionale atât inițiale, cât și continuă privind conducerea vehiculelor, respectarea prevederilor actelor legislative și normative, organizarea și dirijarea circulației rutiere de către organele cu responsabilități în domeniul traficului rutier.</p> <p>La proiectarea programului de formare profesională continuă se iau în considerație cerințele pieței muncii și necesitățile persoanelor fizice. Absolvenții instituției deținând permisul de conducere pot practica anumite servicii de transport la nivel local, raional sau național.</p>		
Gradul de realizare a standardului de evaluare și punctajul oferit	1,0 – programul de formare profesională continuă reflectă în totalitate necesitățile pieței muncii și tendințele din domeniu.	Pondere (puncte) 3,0	Punctajul acordat 3,0
Puncte tari			
Recomandări	✓ Elaborarea planurilor tematice pentru modulele programului de formare profesională continuă.		
Arii de îmbunătățire obligatorii			

Standard de acreditare 5. Personalul didactic

Instituțiile se asigură de competența cadrelor didactice, aplică procese corecte și transparente de recrutare și dezvoltare a personalului didactic.

Criteriul 5.1. Recrutarea și administrarea personalului didactic

5.1.1. Planificarea și recrutarea personalului didactic pentru programul de formare profesională continuă

Dovezi prezentate de instituția de formare profesională continuă	<ul style="list-style-type: none"> • Cereri de angajare a profesorilor; • Cereri de angajare a instructorilor; • Ordine privind angajarea personalului didactic; • Dosare ale personalului didactic angajat; • Contracte individuale de muncă; • Instrucțiuni cu obligațiunile instructorului; • Instrucțiuni cu obligațiunile profesorului; • Discuții cu managementul instituției; • Discuții cu administrația; • Discuții cu personalul didactic; • Analiza documentelor.
Constatări făcute în timpul vizitei de evaluare externă	<p>Personalul didactic dispune de calificarea profesională conform programului de formare profesională continuă Formarea profesională a conducătorilor de autovehicule categoria B.</p> <p>În activitatea de instruire a conducătorilor de autovehicule sunt încadrați 2 profesori (un profesor titular și un profesor cumular, vârsta 56 ani și 34 ani) la cursul teoretic, 3 instructori în conducerea auto (3 instructori titulari, vârsta 69 ani, 67ani și 51 ani).</p> <p>Profesorul titular deține diploma de studii superioare în domeniul ingineriei și/sau tehnologiei transportului auto și certificate de atestare profesională, în corespundere cu Legea nr. 131 din 07.06.2007 privind siguranța traficului rutier, articolul 22. Condițiile activității de instruire a personalului din domeniul transportului rutier, aliniatul (4).</p> <p>Instructorii în conducere auto dețin certificate de atestare profesională.</p>

	RAPORT DE EVALUARE EXTERNĂ	Codul dosarului	FPC.AFP.PFPC-135
---	-----------------------------------	-----------------	------------------

	<p>Personalul didactic specializat, pentru modulul Primul ajutor medical și Educația antidrog, deține diplomă de studii superioare la specialitatea medicină generală și certificat de formare continuă în medicină și farmacie la specialitatea medicină generală.</p> <p>Personalul didactic al instituției dispune de contracte individuale de muncă.</p> <p>Instituția dispune de instrucțiuni în care se conțin doar obligațiunile profesorului și instructorului, fiind numite fișe de post.</p> <p>Personalul didactic cunoaște atribuțiile specificate în fișa postului.</p>		
Gradul de realizare a standardului de evaluare și punctajul oferit	<p>1,0 – planificarea, recrutarea și administrarea personalului didactic/științific este în strictă conformitate cu cadrul normativ în vigoare.</p> <p>Standard de evaluare minim obligatoriu: Planificarea, recrutarea și administrarea personalului didactic/științific este în conformitate cu cadrul normativ în vigoare.</p>	Pondere (puncte) 3,0	Punctajul acordat 3,0
	<p>1,0 – mai mult de 20% din statele de funcții ale cadrelor didactice sunt acoperite de personal titular cu norma de bază și prin cumul intern, în strictă conformitate cu cadrul normativ în vigoare.</p> <p>Standard de evaluare minim obligatoriu: Instituția de formare profesională continuă asigură o rată a cadrelor didactice titulare cu norma de bază și prin cumul intern în instituție nu mai mică de 10%.</p>	3,0	3,0
Puncte tari	✓ Ponderea majoră a cadrelor didactice titulare.		
Recomandări	✓ Perfectarea conținutului fișei de post care va completa informația actuală, conținând cel puțin: numele postului, locul de muncă, condițiile de ocupare (pregătire, experiență, calificări, competențe etc.), locul în structura organizației și relațiile cu alte posturi din organigramă (subordonare, coordonare, supervizare), scopul activității și funcția/funcțiile îndeplinite, atribuțiile specifice.		
Arii de îmbunătățire obligatorii			

5.1.2. Calificarea profesională a personalului didactic

Dovezi prezentate de instituția de formare profesională continuă	<ul style="list-style-type: none"> • Lista nominală a personalului didactic: <ul style="list-style-type: none"> – pentru profesorii de siguranță rutieră – diplomele de studii, certificatul de atestare profesională, permisul de conducere, declarația pe proprie răspundere privind lipsa antecedentelor penale; – pentru instructorii în conducere auto – certificatul de atestare profesională, permisul de conducere pentru categoria „B (B1)”, declarația pe proprie răspundere privind lipsa antecedentelor penale și contravenționale; – pentru personalul didactic specializat în disciplinele <i>Primul ajutor medical și Educația antidrog</i> – diplomă de licență la specializarea Medicină Internă, diplomă de studii superioare la specialitatea Medicină Generală, certificatul de educație continuă în medicină și farmacie la specialitatea Medicină generală; • Dosare ale profesorilor și instructorilor în conducerea auto; • Analiza documentelor; • Discuții cu cadrele didactice. 		
Constatări făcute în timpul vizitei de evaluare externă	<p>Personalul didactic dispune de calificarea profesională conform programului de formare profesională continuă.</p> <p>Personalul didactic din unitatea de instruire are studii de bază pentru instruirea conducătorilor auto, în corespundere cu Legea nr. 131 din 07.06.2007 privind siguranța traficului rutier.</p>		
Gradul de realizare a standardului de	<p>1,0 – mai mult de 95% din personalul didactic/științific implicat în procesul educațional au calificarea profesională conformă programului de formare profesională continuă.</p>	Pondere (puncte) 3,0	Punctajul acordat 3,0

	RAPORT DE EVALUARE EXTERNĂ	Codul dosarului	FPC.AFP.PFPC-135
---	-----------------------------------	-----------------	------------------

evaluare și punctajul oferit		3,0	3,0
Puncte tari			
Recomandări	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Utilizarea de echipamente TIC moderne pentru eficientizarea activităților educaționale; ✓ Respectarea perioadei desfășurării cursurilor de perfecționare continuă odată la 5 ani pentru profesorul de teorie. 		
Arii de îmbunătățire obligatorii			

Standard de acreditare 6. Resursele de învățare și sprijinul pentru formabili

Instituțiile finanțează în mod corespunzător activitățile de învățare și predare, precum și asigură formabilii cu resurse de învățare și servicii de suport adecvate și ușor accesibile.

Criteriul 6.1. Personalul administrativ și auxiliar

6.1.1 Planificarea și coordonarea activității personalului administrativ și auxiliar

Dovezi prezentate de instituția de formare profesională continuă	<ul style="list-style-type: none"> • Cereri de angajare; • Contractul individual de muncă nr. 2 din 01.03.2021; • Ordinul de angajare nr. 2 din 01.03.2021; • Declarație pe propria răspundere privind lipsa antecedentelor penale și contravenționale din 01.03.2021; • Fișe de post; • Contractul individual de muncă nr. 8 din 01.03.2021, (casier-contabil); • Ordinul de angajare nr. 8 din 01.03.2021; • Contractul individual de muncă nr. 7 din 01.03.2021; • Ordinul de angajare nr. 7 din 01.03.2021; • Planul de dezvoltare instituțională 2021-2026; • Diplomă de licență seria AL nr. 0017532; • Certificatul de instruire în domeniul securității și sănătății în muncă din 10.02.2021; • Certificatul seria CRP, nr. 000036320 de absolvire a cursului de perfecționare la specialitatea „Profesor din sistemul de pregătire a conducătorilor de autovehicule” eliberat pe 30.05.2016; • Diplomă nr. 130424 din 30 iunie 1981, specialitatea evidență contabilă; • Certificatul seria CRM nr. 003135 de absolvire a cursului tematic de perfecționare; • Interviu cu echipa managerială; • Interviu cu personalul administrativ și auxiliar.
Constatări făcute în timpul vizitei de evaluare externă	<p>Instituția are stabilit un sistem intern de planificare, recrutare și administrare a personalului administrativ și auxiliar.</p> <p>Managerul școlii posedă certificatul de manager al unității de instruire a conducătorilor de autovehicule. Acesta are pregătirea psihopedagogică și stagiu didactic la instruirea conducătorilor de peste 5 ani. Managerul dispune de studii de inginer, licență la specialitatea în domeniul exploatarea tehnică a transportului auto. Contabilul - casier – dispune de studii medii-speciale, realizate la Colegiul Tehnologic, or. Chișinău, specialitatea Evidență contabilă. Dereticătoarea posedă studii medii profesionale. Instructorii dispun de studii la „Pregătirea maistrilor-instructori în conducerea autovehiculelor”, cele mai vechi instruirii fiind realizate în 2007, iar cele mai recente în 2013. La fel aceștia dispun și de Certificat de absolvire a cursului de formare continuă la specialitatea „Psihopedagogie”.</p> <p>Personalul administrativ și auxiliar are încheiate contracte individuale de muncă/contracte de prestare servicii valabile cu instituția de învățământ.</p> <p>Nu au fost prezentate strategii/planuri de dezvoltare a personalului administrativ și auxiliar pentru următorii 5 ani și gradul de implementare a acestora. Instituția nu dispune de Strategia instituțională</p>

	RAPORT DE EVALUARE EXTERNĂ	Codul dosarului	FPC.AFP.PFPC-135
---	-----------------------------------	-----------------	------------------

	<p>de personal, însă în Planul de dezvoltare instituțională pentru anii 2021-2026 este specificat ca și obiectiv formarea continuă a personalului didactic. Atribuțiile personalului administrativ și auxiliar sunt specificate în fișa postului, însă acestea nu sunt redactate într-o formă standard. Există semnătura personalului în fișa postului precum că a făcut cunoștință cu prevederile acestora.</p>		
Gradul de realizare a standardului de evaluare și punctajul oferit	1,0 – planificarea, recrutarea și administrarea personalului administrativ și auxiliar este în strictă conformitate cu cadrul normativ în vigoare. Standard de evaluare minim obligatoriu: Planificarea, recrutarea și administrarea personalului administrativ și auxiliar este în conformitate cu cadrul normativ în vigoare.	Ponderea (puncte) 3,0	Punctajul acordat 3,0
Puncte tari			
Recomandări	<input checked="" type="checkbox"/> Elaborarea planurilor de dezvoltare a personalului administrativ și auxiliar.		
Arii de îmbunătățire obligatorii			

Criteriaul 6.2. Resursele materiale

6.2.1. Existența și utilizarea spațiilor educaționale

Dovezi prezentate de instituția de formare profesională continuă	<ul style="list-style-type: none"> • Autorizație sanitară pentru funcționare nr. 008499/2021 din 17.02.2021; • Procesul-verbal de control în domeniu supravegherii de stat a măsurilor contra incendiilor nr.1-1428/21 din 16 februarie 2021; • Contractul nr. 2/21 de locațiune a încăperilor și terenul din 01.02.2021; • Planul terenului pentru desfășurarea procesului de instruire în conducerea vehiculelor al „AUTO-CADET” S.R.L. 		
Constatări făcute în timpul vizitei de evaluare externă	<p>Instituția dispune de o sală amenajată și dotată cu echipamentele necesare pentru procesul didactic. La fel dispune de teren pentru desfășurarea orelor practice în baza contractului de locațiune nr. 2/21 din 16.02.2021. Baza tehnico-materială a instituției, pe segmentul materialelor didactice necesită să fie reînnoită. Spațiul disponibil pentru desfășurarea procesului didactic (sală de curs) constituie 72 m², iar terenul pentru instruirea practică corespunde cerințelor programului de formare profesională continuă solicitat pentru autorizarea provizorie, având suprafața de 800 m². Instituția dispune de Autorizație sanitară pentru funcționare. Sala de curs și terenul pentru orele practice corespund cu cerințele de realizare a programului de formare profesională continuă. Instituția dispune de itinerare pentru efectuarea instruirii practice în conducerea autovehiculelor pe drumurile publice coordonate cu INSP.</p>		
Gradul de realizare a standardului de evaluare și punctajul oferit	1,0 – instituția de formare profesională continuă asigură în totalitate spații adecvate pentru realizarea programului de formare profesională continuă. Standard de evaluare minim obligatoriu: Instituția de formare profesională continuă asigură procesul de studii cu spații proprii sau închiriate, adecvate programului de formare profesională continuă, care corespund cu cerințele de securitate și sănătate și de apărare împotriva incendiilor.	Ponderea (puncte) 3,0	Punctajul acordat 3,0
	1,0 – instituția de formare profesională continuă asigură suprafețe ce revin unui formabil, după cum urmează: <ul style="list-style-type: none"> • săli de curs – nu mai puțin de 2,0 m²; • săli de seminar – nu mai puțin de 2,0 m²; • laboratoare – nu mai puțin de 3,0 m². Standard de evaluare minim obligatoriu: Instituția de formare profesională continuă asigură suprafețe minime ce revin unui formabil, după cum urmează: <ul style="list-style-type: none"> • săli de curs – 1,0 m²; • săli de seminar – 1,4 m²; 	3,0	3,0

	RAPORT DE EVALUARE EXTERNĂ	Codul dosarului	FPC.AFP.PFPC-135
---	-----------------------------------	-----------------	------------------

	• laboratoare – 2,0 m ²		
Puncte tari			
Recomandări	✓ Reînnoirea bazei tehnico-materiale.		
Arii de îmbunătățire obligatorii			

6.2.2. Dotarea și accesibilitatea spațiilor educaționale

Dovezi prezentate de instituția de formare profesională continuă	<ul style="list-style-type: none"> • Informații privind dotarea tehnică a unității de instruire auto (lista autovehiculelor); • Certificate de înmatriculare Dacia Sandero (JYL 344), Dacia Logan (DRAX 949), Nissan Micra (DRAW 878); • Contractul nr. 2/21 de locațiune a încăperilor și terenul din 01.02.2021; • Contractul de servicii de comunicații electronice din 09.09.2021; • Actul de transmitere și primire a bunurilor din 09.09.2021; • Schița itinerarului Nr. 1 pentru efectuarea instruirii practice; • Schița itinerarului Nr. 2 pentru efectuarea instruirii practice; • Vizitarea tuturor spațiilor educaționale și de desfășurare a activității practice. 		
Constatări făcute în timpul vizitei de evaluare externă	<p>Spațiul educațional este dotat în conformitate cu necesitățile curriculare ale programului de formare profesională continuă, fiind disponibile cărți, placarde, mobilier și unele echipamente TIC.</p> <p>Atât sala de studii, cât și terenul pentru instruirea practică sunt dotate și amenajate în conformitate cu prevederile anexei nr. 1 a Legii nr. 131 din 07.06.2007 privind siguranța traficului rutier.</p> <p>Baza materială este în corespundere cu cerințele minime stabilite de legislația în vigoare pentru efectuarea activității de instruire a candidaților în conducători de autovehicule.</p> <p>La momentul vizitei, instituția dispunea de 28 seturi de manuale RCR și 15 seturi de chestionare. Materiale pentru instruirea formabililor cu necesități educaționale speciale nu au fost identificate.</p> <p>A fost prezentat un act de transmitere și primire a bunurilor în care era inclusă baza materială identificată în cadrul instituției. Facturi fiscale ce ar demonstra proveniența materialelor didactice nu au fost prezentate.</p> <p>Toate cele 3 automobile prezentate pentru efectuarea instruirilor practice sunt înregistrate în mod corespunzător pe instituție.</p> <p>Instituția nu este dotată cu rampă de acces pentru persoanele cu dizabilități locomotorii.</p> <p>Spațiile educaționale predestinate procesului de formare sunt accesibile cadrelor didactice și viitorilor formabililor.</p> <p>Dotările instituției precum automobile (cutie manuală), materiale didactice etc. sunt accesibile pentru viitorii formabili și cadre didactice. Spațiile sunt dotate și amenajate în corespundere cu cerințele programului de formare profesională continuă. Instituția dispune de servicii de comunicații electronice în baza contractului cu ÎM Moldcell SA din 09.09.21. Viitorii formabili și cadrele didactice se pot orienta în incinta și în afara spațiilor educaționale.</p> <p>La momentul vizitei, instituția nu dispune de pază și sistem de supraveghere video. Aceasta intenționează să instaleze un astfel de sistem.</p> <p>În instituție există spații sanitare, corespunderea acestora normelor sanitare în vigoare fiind argumentată de autorizația sanitară pentru funcționare nr. 008499/2021 din 17.02.2021.</p> <p>Conducerea instituției intenționează să îmbunătățească condițiile de studii prin procurarea de mobilier și echipament nou.</p>		
Gradul de realizare a standardului de evaluare și punctajul oferit	1,0 – instituția de formare profesională continuă are o dotare a spațiilor educaționale care asigură în totalitate realizarea finalităților de studiu/rezultatelor învățării ale programului de formare profesională continuă. Standard de evaluare minim obligatoriu: Instituția de formare profesională continuă are o dotare a spațiilor educaționale care asigură realizarea finalităților de studiu/rezultatelor învățării ale programului de formare profesională continuă.	Ponderea (puncte)	Punctajul acordat
		3,0	3,0
Puncte tari			
Recomandări	✓ Crearea condițiilor de acces în instituție pentru persoanele cu dizabilități locomotorii.		

	RAPORT DE EVALUARE EXTERNĂ	Codul dosarului	FPC.AFP.PFPC-135
---	-----------------------------------	-----------------	------------------

Arii de îmbunătățire obligatorii	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Îmbunătățirea condițiilor igienice în blocurile sanitare; ✓ Îmbunătățirea calității sistemului de iluminare.
---	---

Criteriul 6.4. Asigurarea socială a formabililor

6.4.1. Asigurarea formabililor cu servicii sociale

Dovezi prezentate de instituția de formare profesională continuă	<ul style="list-style-type: none"> • Autorizație sanitară pentru funcționare nr. 008499/2021 din 16.02.2021; • Procesul-verbal în domeniul supravegherii de stat a măsurilor contra incendiilor nr. 1-1428/21 din 17.02.2021; • Vizitarea spațiilor educaționale; • Discuții cu managementul instituției; • Discuții cu formabilii. 		
Constatări făcute în timpul vizitei de evaluare externă	Instituția nu preconizează să ofere servicii sociale viitorilor formabili, deoarece aceștia vor fi din raza orașului Drochia.		
Gradul de realizare a standardului de evaluare și punctajul oferit	1,0 – instituția de formare profesională continuă dispune de un sistem de asigurare a formabililor cu servicii sociale corespunzătoare normelor în vigoare.	Ponderea (puncte) 2,0	Punctajul acordat 2,0
Puncte tari			
Recomandări			
Arii de îmbunătățire obligatorii			

Concluzii generale
<p>1. Instituția „AUTO-CADET” S.R.L. are statut de persoană juridică, cu forma juridică de organizare: Societate cu Răspundere Limitată. Aceasta urmează să presteze programul de studii conform Programului de formare profesională a conducătorilor de autovehicule, categoria „B”, aprobat de Ministerul Educației, Culturii și Cercetării prin ordinul nr. 267 din 17.03.2021, îmbinând succesiunea temelor teoretice cu exercițiile practice la instruirea în conducerea autovehiculului. Instituția a prezentat plan de dezvoltare strategic ulterior perioadei de evaluare externă.</p> <p>2. Programul de formare profesională este aprobat de către Ministerul Educației, Culturii și Cercetării. Codul programului de formare profesională continuă specificat în raportul de autoevaluare corespunde Nomenclatorului și este indicat nivelul de calificare la categoria „B”. Misiunile, obiectivele și finalitățile programului de formare profesională continuă sunt racordate la strategiile naționale, realitățile și tendințele din domeniu. Cadrul juridic-normativ de funcționare a programului este conform cerințelor legale, este elaborat și aprobat în conformitate cu cerințele cadrului normativ.</p> <p>3. În baza analizei dovezilor și constatărilor, cu referire la cadrele didactice, se menționează că condiția privind competența profesională este îndeplinită în corespundere cu Legea Nr. LP131/2007 din 07.06.2007, articolul 22.</p> <p>4. Instituția are stabilit un sistem intern de planificare, recrutare și administrare a personalului administrativ și auxiliar. Managerul școlii posedă certificatul de manager al unității de instruire a conducătorilor de autovehicule. Acesta are pregătirea psihopedagogică și stagiul didactic la instruirea conducătorilor auto care este de peste 5 ani. În timpul vizitei de evaluare externă nu au fost prezentate planurile de dezvoltare ale personalului administrativ și auxiliar. Sala de curs și terenul pentru orele practice corespund cu cerințele de realizare a programului de formare profesională continuă. Instituția dispune de scheme, coordonate cu INSP, ale itinerarelor pentru efectuarea instruirii practice în conducerea autovehiculelor pe drumurile publice.</p>

	RAPORT DE EVALUARE EXTERNĂ	Codul dosarului	FPC.AFP.PFPC-135
---	-----------------------------------	-----------------	------------------

Puncte tari:

- Ponderea majoră a cadrelor didactice titulare.

Recomandări:

- Elaborarea Regulamentului intern al instituției;
- Elaborarea planurilor tematice pentru modulele programului de formare profesională continuă;
- Perfectarea conținutului fișei de post care va completa informația actuală, conținând cel puțin: numele postului, locul de muncă, condițiile de ocupare (pregătire, experiență, calificări, competențe etc.), locul în structura organizației și relațiile cu alte posturi din organigramă (subordonare, coordonare, supervizare), scopul activității și funcția/funcțiile îndeplinite, atribuțiile specifice;
- Utilizarea de echipamente TIC moderne pentru eficientizarea activităților educaționale;
- Respectarea perioadei desfășurării cursurilor de perfecționare continuă odată la 5 ani pentru profesorul Porcescu Valeriu;
- Elaborarea planurilor de dezvoltare a personalului administrativ și auxiliar;
- Reînnoirea bazei tehnico-materiale;
- Crearea condițiilor de acces în instituție pentru persoanele cu dizabilități locomotorii.

Arii de îmbunătățire obligatorii:

- Instituția va asigura ajustarea programului de studii la noile prevederi în vigoare, ca urmare a modificării conținutului actelor normative în domeniul de reglementare a activităților de instruire a conducătorilor de autovehicule;
- Îmbunătățirea condițiilor igienice în blocurile sanitare;
- Îmbunătățirea calității sistemului de iluminare.

Recomandarea comisiei de evaluare externă:

În procesul de evaluare a programului **Formarea profesională a conducătorilor de autovehicule categoria B** s-a stabilit următorul nivel de realizare a standardelor de acreditare:

Standard de acreditare	1	2	5	6
Punctaj total	6	12	9	14
Valoare evaluată	6	12	9	14
Nivel de realizare, %	100	100	100	100

Notă: Standardele de evaluare minime obligatorii: 1.1.1, 2.1.1, 2.2.1, 5.1.1(1), 5.1.1(2), 5.1.2, 6.1.1, 6.2.1(1), 6.2.1(2), 6.2.2 sunt îndeplinite.

În baza pct. 61 al Metodologiei de evaluare externă a calității în vederea autorizării de funcționare provizorie și acreditării programelor de studii și a instituțiilor de învățământ profesional tehnic, superior și de formare continuă, se propune **autorizarea de funcționare provizorie** a programului **Formarea profesională a conducătorilor de autovehicule categoria B, cu condiția că instituția de învățământ va asigura ajustarea programului de studii la noile prevederi în vigoare, ca urmare a modificării conținutului actelor normative în domeniul de reglementare a activităților de instruire a conducătorilor de autovehicule (termen 30 zile lucrătoare)**, forma de organizare cu frecvență.

Membrii comisiei de evaluare externă:

Președinte: Burduniuc Marcel _____

Membru: Munteanu Ion _____

Membru: Carp Vasile _____

Membru: Rotaru Vitalie _____